
!Α Αίτηση Επαναπροσδιορισμού

Ρόδος 27-06-2023

Θωμά - Δημήτριου Σπανού Του Χρήστου

Αξιότιμες Κυρίες Πρόεδροι.

Απευθύνομαι προς αμφότερες Σας, διαζευκτικά, παρά την υπ’ αριθμόν πρωτοκόλλου 

895/06-06-2023 (σχετικό 01) αίτηση - δήλωση μου περί εξαίρεσης της Διευθύνουσας το 

Πρωτοδικείο Ρόδου από τις υποθέσεις μου, την οποία και δια της παρούσης, αίρω, χωρίς 

να υπαναχωρώ των λόγων ένεκα των οποίων την συνέταξα, που όμως πιστεύω ότι πλέον 

δεν υφίστανται. Η τουλάχιστον, πιστεύω ότι δεν πρόκειται να υφίστανται κατόπιν της 

παρούσης.

Θέμα: Επαναπροσδιορισμός συζήτησης της με αριθμό κατάθεσης 

4/1206-2023 Αίτησης Ασφαλιστικών Μέτρων

Υπόψη:

1. Διευθύνουσας το Πρωτοδικείο Ρόδου

Αξιότιμης Κυρίας Ελισάβετ Λαφάρας

2. Προέδρου Β'

Αξιότιμης Κυρίας Άρτεμης Τσολάκη.

Προς

Πρωτοδικείο Ρόδου

Θωμάς-Δημήτριος Χρήστου Σπανός
Έμπορος +30.2241068847

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΡΛ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΡΟΔΟΥ

Αρ.πρωτ..·..ί.φ4^^2ί-ε '2-3

Αξιότιμες Κυρίες Πρόεδροι.
Ήγειρα την με αριθμό κατάθεσης 88/12-06-2023 (σχετικό 02) αγωγή μου με σκοπό να 

διεκδικήσω το κληροδότημα μου που σε αυτήν αναφέρεται και ουσιαστικά είναι διατροφή 

μου. Ένεκα της επαγγελματικής μου απραγίας οφειλόμενη στην από την 12-07-2022 βαριά 

μηχανική βλάβη του επαγγελματικού μου αυτοκινήτου, το οποίο δεν δυνήθηκα μέχρι και 

σήμερα να επισκευάσω λόγο οικονομικής μου αδυναμίας μα και λόγους που αφορούν τον 

γενικότερο κοινωνικοοικονομικό αποκλεισμό μου, έχω περιέλθει σε αδυναμία διαβίωσης.
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Επιδιώκεται ο εγκλεισμός μου σε κατάστημα κράτησης εναλλακτικά σε ψυχιατρική 

κλινική και η βιολογική μου εξόντωση για λόγους που αφορούν την υφαρπαγή ακίνητης 

ιδιοκτησίας μου.
Ένεκα των ανωτέρω λόγων κατέθεσα την με αριθμό κατάθεσης 4/12-06-2023 (σχετικό 

03) αίτηση ασφαλιστικών μέτρων με την διαδικασία της προσωρινής διαταγής που 

συζητήθηκε την 16-06-2023 και απορρίφτηκε. Είναι μακροχρόνια επαναλαμβανόμενη αυτή 

η κατάσταση για όλες τις δικαστικές μου υποθέσεις και πολλοί ήλπιζαν στην εκτράχυνση 

μου εντός του Δικαστικού Μεγάρου για αυτήν την εκδοθείσα απόφαση, καθώς ήμουν στο 

όριο της βιολογικής μου επιβίωσης, οδηγούμενος σε αδυναμία σίτισης μου.

Αντί της αναμενόμενης εκτράχυνσης μου εντός του Δικαστικού Μεγάρου, ώστε να 

καταστώ υπόλογος, καθώς είχαν δημιουργηθεί οι ανάλογες προς τούτο συνθήκες, 

αντέδρασα αποστέλλοντας την από 18-06-2023 (σχετικό 04) επιστολή ευαισθητοποίησης 

- καταγγελία μου προς όσους, υψηλά ιστάμενους, σε αυτήν αναφέρω, στην οποία 

εμπεριέχεται περιεκτικά η κατάσταση μου και οι λόγοι ένεκα των οποίων σε αυτήν 

περιήλθα.

Θωμάς-Δη μητριός Χρήστου Σπανός
Έμπορος +30.2241068847
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Επειδή εδώ και ένα χρόνο, έχοντας μηδενικά εισοδήματα πλέον, για να διαβιώσω 

ξεπούλησα τα λιγοστά μου εμπορικά αποθέματα και οικογενειακά μου τιμαλφή.

Επειδή για να διαβιώσω έχω δανειστεί από γνωστά και οικογενειακά μου πρόσωπα, 

που όμως δεν δύναμαι πλέον να ενοχλώ, καθώς έχουν τα δικά τους προβλήματα.

Επειδή η οικονομική μου αδυναμία είναι δεδομένη και έχει κριθεί και κρίνεται συνεχώς 

και μακροχρόνια, καθώς απολαμβάνω χορήγησης νομικής βοήθειας.

Επειδή η οικτρή πλέον οικονομική μου κατάσταση είναι γνωστή στην κοινωνία της 

Ρόδου και δη στον κύκλο των δικηγόρων ο πρόεδρος των οποίων χορήγησε άδεια 

προκειμένου να δικαστεί η προσωρινή μου διαταγή (σχετικό 05).

Επειδή η μακροχρόνια εργασία μου μάλιστα χειρονακτική, σηκώνοντας βάρη, καθώς ο 

ίδιος είμαι και οδηγός της επιχείρησης μου και εκτελώ τις παραγγελίες των πελατών μου, 

μέχρι και την 12-07-2022, όπου και χάλασε το επαγγελματικό μου αυτοκίνητο, μου 

προκάλεσε βουβωνοκήλη και είμαι σε λίστα για να χειρουργηθώ, (σχετικό 06).
Επειδή τα γόνατα μου έχουν φθαρεί, πάσχω από οστεοαρθρίτιδα και στα δύο γόνατα, 

(σχετικά 07 & 08) και υποφέρω από πόνους σε κάθε μου βήμα και παρά ταύτα τις 

περισσότερες φορές μη έχοντας να πληρώσω την μετακίνηση μου με λεωφορείο
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Επειδή το ένδικο μέσω του οποίου αιτούμαι τον επαναπροσδιορισμό του είναι αίτηση 

ασφαλιστικών μέτρων και δεν νοείτε δικονομικά να δικάζονται μετά πέντε (5) μήνες. Πόσο  

μάλλον όταν έχει ζητηθεί προσωρινή διαταγή, κάτι που καταδεικνύει, επιπρόσθετα το 

αναγκαίο και επείγον του αιτήματος.   

Επειδή η με αριθμό κατάθεσης 4/12-06-2023 (σχετικό 03) αίτηση των ασφαλιστικών 

μου προσδιορίστηκε να συζητηθεί μετά πέντε (5) μήνες, την 16-11-2023. 

Επειδή δεν έχω πλέον, πέραν ολίγων ημερών, να διαβιώσω αξιοπρεπώς 

εξασφαλίζοντας τουλάχιστον την σίτιση μου. 

Επειδή είναι πάρα πολύ μεγάλο το μίσος της εν γένει ανεπάρκειας που εξωτερικεύεται 

στο πρόσωπο μου και δεν έχω άλλως πώς να αντιδράσω, παρά καταφεύγοντας στον 

θεσμό της δικαιοσύνης. 

 

Διά ταύτα 

 

Ζητώ 

 

Τον επαναπροσδιορισμό της συζήτησης της με αριθμό κατάθεσης 4/12-06-2023 

(σχετικό 03) αίτησης στην αμέσως επόμενη δικάσιμο ασφαλιστικών μέτρων. 

 

 

Ρόδος 27-06-2023 

 

Με τιμή 

 

Ο αιτών  

Θωμάς – Δημήτριος Σπανός Του Χρήστου. 
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